

历山路社区

撸起袖子扫积雪 欢歌笑语满院传



本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞) 21日的一场降雪,为人们带来了瑞雪兆丰年的欣喜,却也给大家的出行带来了不便。

为了让来到社区办事的居民们出行安全、方便,早上不到八点,历山

路社区工作人员便陆续来到单位,积极清扫门前积雪。大家撸起袖子,拿起铁锹和扫帚,将雪堆起来,露出平坦的地面,清理出了安全的走道。满院的雪景让参与清扫的工作人员兴奋不已,一会儿就清扫完毕。

青龙街社区

社区扫雪齐上阵 雪后天冷情却暖



本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 2017年这场姗姗来迟的大雪为人们带来了欢欣与喜悦,漫天飞舞的大雪,装扮了我们的城市。但是湿滑的道路却为人们的出行带来了不便。

2月22日早上,青龙街社区书记王群群带领社区工作人员带上扫帚、铁锹等工具,进入辖区主干道和居民

院内清除路面积雪。天气寒冷却抵挡不了大家的劳动热情。由于踩踏导致路面结冰湿滑很难清除,大家先拿铁锹刮铲,又拿笤帚清扫,有条不紊地逐一扫除积雪。经过大家的共同努力,路面积雪基本铲除,道路恢复了原本的清洁,行人行走在上面也更加安全。

解放路执法中队
加强工地文明施工规范管理

本报讯(记者 王倩) 春节过后,大风天气不断。解放路执法中队迅速启动大风扬尘应急预案,结合辖区情况迅速展开执法工作,对辖区工地及易产生扬尘的单位进行检查。

当执法人员检查到位于泺源大街的济南中心项目工地时发现,该工地虽然已完成建筑主体施工,但部分施工物料在使用完毕后未能及时覆盖,零星破碎的盖布散落在沙堆上,一旦遇到大风,会引起扬尘污染。执法人员当即对该工地施工人员进行了批评教育,并责令其立即整改,对裸露物料覆盖严实。

下一步,中队还将继续加强对辖区工地的日常巡查,发现问题第一时间进行整改,使施工扬尘不再给大气“添堵”。



解放路执法中队加强工地文明施工规范管理。

清理乱贴乱画
维护城市容貌

春节过后,针对街面上门头房橱窗乱贴乱画有所回潮的现象,解放路执法中队进一步加强了巡查力度,对街头随意张贴及发放广告以及临街橱窗小野广告进行了集中清理。

中队重点对历山路、解

放路、山大南路西段等路段的橱窗进行了清理。同时,对解放桥、大润发路口乱发广告现象进行了遏制,辖区容貌及秩序有了明显提升。

本报记者 王倩

街道举办就业扶持政策培训班



解放路街道就业扶持政策培训班在历山路社区举办。

本报讯(记者 王倩) 2月16日,解放路街道就业扶持政策培训班在历山路社区举办,共15名辖区单位代表和负责人参加了培训。

本次培训班共进行六项内容的培训,包括就失业登记、失

业保险金申领发放办法、单位吸纳就业困难人员社会保险补贴、单位吸纳历下区户籍高校毕业生扶持政策、济南市引进海内外高层次创新人才实施办法、济南市引进海内外高层次人才规定。

参加培训的各单位代表和负责人表示,此次培训不但在时间节点的选择上十分准确,培训内容也十分详尽,对本单位在招聘、政策扶持等方面都起到了指导作用,希望街道和社区今后还能继续举办类似的培训。

青龙街社区合唱团开课啦

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 2月20日,青龙街社区合唱团正式开课。第一节课,老师教团员们如何发声,如何产生共鸣,手把手教大家体

会呼吸时腹部的突起变化。

在当天的学习中,合唱团将学习了第一首曲子《茉莉花》。大家个个精神饱满,学得特别认真。

统计站完成去年
基本单位名录库维护工作

本报讯(记者 王倩)

根据区统计局相关要求,统计站已圆满完成2016年第四季度基本单位名录库维护工作,确保更新后的名录库信息的完整和准确。

2016年第四季度名录库维护工作自今年2月3日

开展以来,统计站坚持高标准、严要求,加强单位核查,对企业报送的每一张报表严格把关,确保数据完整与准确,并及时录入基本单位名录库系统,完成了2016年第四季度基本单位名录库维护工作。